20 Ιουλίου 1974 – 20 Ιουλίου 2024 
50 ΧΡΟΝΙΑ – ΔΕΝ ΞΕΧΝΩ

Αγαπητοί φίλοι

Μια θλιβερή επέτειος σήμερα για τον Ελληνισμό, τα 50 χρόνια κατοχής της βόρειας Κύπρου από τις τουρκικές δυνάμεις. Δε θέλουμε και δε μπορούμε να ξεχάσουμε τον ακρωτηριασμό του Κυπριακού Ελληνισμού και την εκδίωξη από τις πατρογονικές εστίες. 
Η Κοινο_Τοπία στηρίζει το διεκδικητικό πλαίσιο Κύπρου και Ελλάδας για την εξεύρεση μιας βιώσιμης και διατηρήσιμης λύσης, εντός του συμφωνημένου πλαισίου διζωνικής, δικοινοτικής ομοσπονδίας με πολιτική ισότητα, όπως καθορίζεται στα σχετικά ψηφίσματα του Συμβουλίου Ασφαλείας του ΟΗΕ και με πλήρη σεβασμό στις αρχές και αξίες της ΕΕ.
Ευχόμαστε και ελπίζουμε σύντομα σε μια ενιαία Κύπρο, δημοκρατική, ελεύθερη ειρηνική και συνοδοιπόρο στο κοινό Ευρωπαϊκό μέλλον.

Παράλληλα σας προωθούμε (καθυστερημένα όπως τις λάβαμε) εκδηλώσεις που μας έστειλε η Ένωση Κυπρίων Νομού Αχαΐας

Ανδρέας Σπηλιώτης 


Έχουμε την τιμή να σας καλούμε στις εκδηλώσεις τιμής και μνήμης που διοργανώνει
η Ένωση Κυπρίων Νομού Αχαΐας
σε συνδιοργάνωση με την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας,
την Ιερά Μητρόπολη Πατρών και τη στήριξη του Δήμου Πατρέων

Εκδηλώσεις τιμής και μνήμης για τους ήρωες που πολέμησαν υπερασπιζόμενοι τα ιερά χώματα της Κύπρου κατά το προδοτικό πραξικόπημα της 15ης Ιουλίου και την παράνομη τουρκική εισβολή της 20ης Ιουλίου 1974.

Το Σαββάτο, 20 Ιουλίου 2024, 50 χρόνια μετά, σας καλούμε
να πλημμυρίσουμε το κέντρο της Πάτρας.

Σκοπός μας είναι να αναδείξουμε την κατάσταση, που διαιωνίζεται και σε κάποια σημεία επιδεινώνεται, στην Κύπρο μας, ώστε να υπενθυμίζουμε σε ολόκληρο τον Ελληνισμό ότι υπάρχει ένα κομμάτι του που βρίσκεται ακόμα υπό παράνομη τουρκική κατοχή, σε βάναυ- σες συνθήκες, με καταπάτηση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων, με παραβίαση των διεθνών συμφωνιών και ηθικών φραγμών, με διαρκή μας στόχο την ελευθερία της Κύπρου μας.

Το πρωί του Σαββάτου θα τελεστεί μνημόσυνο υπέρ των πεσόντων στην Ιερά Μονή Προφήτη Ηλία (Γηροκομείο Πάτρας), χοροστατούντος του Σεβασμιοτάτου Μητροπολίτη Πατρών, κ.κ. Χρυσόστομου.
Το απόγευμα στις 8μμ θα τελεστεί τρισάγιο στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Πατρών.
Στη συνέχεια, θα εξέλθουμε του ναού και θα απλώσουμε την, ίσως, μεγαλύτερη Κυπριακή σημαία, σε ένδειξη ευγνωμοσύνης για τους ήρωες της Κύπρου, σεβασμού για τα ιερά χώματα της ιδιαίτερης πατρίδας μας και προσμονής για ελευθερία του κατεχόμενου τμήματός της.
Με τη συνοδεία της μπάντας του Δήμου, θα πραγματοποιήσουμε λιτανεία μέχρι την πλατεία Τριών Συμμάχων και στη συνέχεια μέχρι το μόλο της Αγίου Νικολάου, όπου και θα αφήσουμε στον ουρανό 50 ιπτάμενα φαναράκια, συμβολικά για τα 50 αυτά πικρά χρόνια από το 1974.

Σας καλούμε όλους να δώσουμε βροντερό "παρών"!
Να φωνάξουμε όλοι μαζί για την ελευθερία της Κύπρου μας!


Πρόγραμμα εκδηλώσεων
· 9:30πμ Ι.Μ. Προφήτη Ηλία (Γηροκομείο Πάτρας) - Μνημόσυνο υπέρ των πεσόντων Χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Πατρών κ.κ. Χρυσόστομου 
Ομιλία: Πρόεδρος Ένωσης Κυπρίων Νομού Αχαΐας, Ευάγγελος Πολυβίου
· 8:00μμ Ι.Ν. Αγίου Νικολάου Πατρών - Τρισάγιο
· 8:30μμ Λιτανεία-Πομπή έως το μόλο της Αγίου Νικολάου με τη συνοδεία της μπάντας του Δήμου Πατρέων

Το Δ.Σ.
